
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 609
van EMMILY TALPE
datum: 17 mei 2023

aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Gespecialiseerde zoogkoeienhouderij  -  Premies 2017-2022

Eind april heeft het Departement Landbouw en Visserij het saldo van de premie voor het 
behoud van de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij voor het jaar 2022 uitbetaald aan de 
landbouwers die een geldige deelnameverklaring hebben ingediend.

Voor de periode 2017 tot en met 2022 kreeg ik graag een antwoord op de volgende 
vragen, telkens opgesplitst per jaar en daarbinnen per provincie.

1. a) Hoeveel landbouwers hadden een deelnameverklaring ingediend?

b) Hoeveel van die deelnameverklaringen kwamen van vennootschappen of 
groeperingen?

c) Hoeveel daarvan waren er geldig, respectievelijk ongeldig? Ook hier graag een 
opsplitsing tussen landbouwers en vennootschappen of groeperingen.

d) Hoeveel landbouwers hadden minder dan 14 premiegerechtigde dieren en 
ontvingen bijgevolg geen premie?

2. a) Hoeveel premiegerechtigde dieren waren er?

b) Hoeveel van die dieren kwamen van vennootschappen of groeperingen?

3. Hoeveel bedroeg het bedrag per dier?

4. Hoeveel bedroeg het totale budget van de premies die werden uitbetaald

a) aan gewone landbouwers;

b) aan vennootschappen of groeperingen;

c) in totaal?

5. Hoeveel van de veehouders die voldeden aan de voorwaarden om een premie voor 
het behoud van de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij te kunnen genieten, waren 
vennootschappen of groeperingen?

6. Hoeveel van de veehouders die een premie voor het behoud van de gespecialiseerde 
zoogkoeienhouderij ontvingen, waren vennootschappen of groeperingen?

7. Hoeveel van de veehouders die voldeden aan de voorwaarden om een premie voor 
het behoud van de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij te kunnen genieten en die 
geen vennootschappen of groeperingen waren, hadden een leeftijd jonger dan 40 
jaar?



8. Hoeveel van de veehouders die een premie voor het behoud van de gespecialiseerde 
zoogkoeienhouderij ontvingen en die geen vennootschappen of groeperingen waren, 
hadden een leeftijd jonger dan 40 jaar?

9. a) Hoeveel landbouwers namen een landbouwbedrijf over?

b) Hoeveel landbouwers namen een (al dan niet gemengd) melkveebedrijf over?

c) Hoeveel van de overnames gingen gepaard met het overnemen van de premie 
voor het behoud van de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij?



JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 609 van 17 mei 2023
van EMMILY TALPE

1. Bijlage 1 t.e.m. 6 toont per campagnejaar en per provincie in de periode 2017-2022:
• het totaal aantal landbouwers met een deelnameverklaring;
• het aandeel van deze deelnameverklaringen in vennootschappen/groeperingen;
• het aandeel van deze deelnameverklaringen dat geldig/ongeldig is, opgesplitst 

tussen vennootschappen/groeperingen en andere landbouwers;
• het aandeel van de landbouwers met minder dan 14 premiegerechtigde dieren.

2. Bijlagen 7 t.e.m. 12 tonen het aantal premiegerechtigde dieren en het aandeel daarvan 
bij landbouwers met een groepering/vennootschap per provincie en per campagnejaar 
in de periode 2017-2022.

3. Bijlage 13 toont het steunbedrag per dier per campagnejaar in de periode 2017-2022.

4. Bijlagen 14 tot 20 tonen de uitbetaalde bedragen per provincie aan landbouwers met 
een vennootschap of groepering, aan de andere landbouwers en aan alle landbouwers 
per provincie en per campagnejaar in de periode 2017-2022 (betalingen 2022 zijn nog 
niet volledig afgerond).

5. Bijlage 20 toont het aantal landbouwers in een vennootschap/groepering die voldeden 
aan de voorwaarden om de premie voor de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij te 
kunnen krijgen per provincie en per campagnejaar in de periode 2017-2022.

6. Bijlage 21 toont het aantal landbouwers in een vennootschap/groepering die de premie 
voor de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij hebben ontvangen per provincie en per 
campagnejaar in de periode 2017-2022.

7. Bijlage 22 toont het aantal landbouwers jonger dan 40 jaar, niet in een 
vennootschap/groepering, die voldeden aan de voorwaarden om de premie voor de 
gespecialiseerde zoogkoeienhouderij te kunnen krijgen per provincie en per 
campagnejaar in de periode 2017-2022.

8. Bijlage 23 toont het aantal landbouwers jonger dan 40 jaar, niet in een 
vennootschap/groepering, die de premie voor de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij 
hebben ontvangen per provincie en per campagnejaar.

9. a) Voor het antwoord op deze vraag verwijs ik naar het antwoord op uw vraag 607, 
van 17 mei.

b) Bijlage 24toont het aantal landbouwers met een volledige bedrijfsovername die 
voldeden aan de voorwaarden voor de premie voor de gespecialiseerde 
zoogkoeienhouderij met een al dan niet gemengd melkveebedrijf (typologie: 
gespecialiseerde gemengde rundveebedrijven en melkveebedrijven) per provincie 
en per campagnejaar in de periode 2017-2022.

c) Bijlage 25toont het aantal landbouwers met een volledige bedrijfsovername die 
voldeden aan de voorwaarden voor de premie voor de gespecialiseerde 
zoogkoeienhouderij en die gepaard ging met het overnemen van het quotum voor 



behoud van de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij per provincie en per 
campagnejaar in de periode 2017-2022.

BIJLAGEN
1. Totaal aantal landbouwers met een deelnameverklaring, aantal landbouwers in een 

vennootschap of groepering met een deelnameverklaring aantal geldige en ongeldige 
deelnameverklaringen voor zowel vennootschappen/groeperingen als de andere 
landbouwers (natuurlijke personen) en aantal landbouwers met minder dan 14 
premiegerechtigde dieren per provincie voor het campagnejaar 2017

2. Totaal aantal landbouwers met een deelnameverklaring, aantal landbouwers in een 
vennootschap of groepering met een deelnameverklaring, aantal geldige en ongeldige 
deelnameverklaringen voor zowel vennootschappen/groeperingen als de andere 
landbouwers (natuurlijke personen) en aantal landbouwers met minder dan 14 
premiegerechtigde dieren per provincie voor het campagnejaar 2018

3. Totaal aantal landbouwers met een deelnameverklaring, aantal landbouwers in een 
vennootschap of groepering met een deelnameverklaring, aantal geldige en ongeldige 
deelnameverklaringen voor zowel vennootschappen/groeperingen als de andere 
landbouwers (natuurlijke personen) en aantal landbouwers met minder dan 14 
premiegerechtigde dieren per provincie voor het campagnejaar 2019

4. Totaal aantal landbouwers met een deelnameverklaring, aantal landbouwers in een 
vennootschap of groepering met een deelnameverklaring, aantal geldige en ongeldige 
deelnameverklaringen voor zowel vennootschappen/groeperingen als de andere 
landbouwers (natuurlijke personen) en aantal landbouwers met minder dan 14 
premiegerechtigde dieren per provincie voor het campagnejaar 2020

5. Totaal aantal landbouwers met een deelnameverklaring, aantal landbouwers in een 
vennootschap of groepering met een deelnameverklaring, aantal geldige en ongeldige 
deelnameverklaringen voor zowel vennootschappen/groeperingen als de andere 
landbouwers (natuurlijke personen) en aantal landbouwers met minder dan 14 
premiegerechtigde dieren per provincie voor het campagnejaar 2021

6. Totaal aantal landbouwers met een deelnameverklaring, aantal landbouwers in een 
vennootschap of groepering met een deelnameverklaring, aantal geldige en ongeldige 
deelnameverklaringen voor zowel vennootschappen/groeperingen als de andere 
landbouwers (natuurlijke personen) en aantal landbouwers met minder dan 14 
premiegerechtigde dieren per provincie voor het campagnejaar 2022

7. Aantal premiegerechtigde dieren en aantal premiegerechtigde dieren bij landbouwers 
met vennootschappen/groeperingen per provincie in 2017

8. Aantal premiegerechtigde dieren en aantal premiegerechtigde dieren bij landbouwers 
met vennootschappen/groeperingen per provincie in 2018

9. Aantal premiegerechtigde dieren en aantal premiegerechtigde dieren bij landbouwers 
met vennootschappen/groeperingen per provincie in 2019

10.Aantal premiegerechtigde dieren en aantal premiegerechtigde dieren bij landbouwers 
met vennootschappen/groeperingen per provincie in 2020

11.Aantal premiegerechtigde dieren en aantal premiegerechtigde dieren bij landbouwers 
met vennootschappen/groeperingen per provincie in 2021

12.Aantal premiegerechtigde dieren en aantal premiegerechtigde dieren bij landbouwers 
met vennootschappen/groeperingen per provincie in 2022

13.Steunbedrag per dier (euro) per campagnejaar in de periode 2017-2022
14.Uitbetaalde premiebedragen (euro) voor de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij per 

provincie aan landbouwers met een vennootschap of groepering, aan de andere 
landbouwers (natuurlijke personen) en aan alle landbouwers voor het campagnejaar 
2017

15.Uitbetaalde premiebedragen (euro) voor de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij per 
provincie aan landbouwers met een vennootschap of groepering, aan de andere 
landbouwers (natuurlijke personen) en aan alle landbouwers voor het campagnejaar 
2018
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16.Uitbetaalde premiebedragen (euro) voor de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij per 
provincie aan landbouwers met een vennootschap of groepering, aan de andere 
landbouwers (natuurlijke personen) en aan alle landbouwers voor het campagnejaar 
2019

17.Uitbetaalde premiebedragen (euro) voor de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij per 
provincie aan landbouwers met een vennootschap of groepering, aan de andere 
landbouwers (natuurlijke personen) en aan alle landbouwers voor het campagnejaar 
2020

18.Uitbetaalde premiebedragen (euro) voor de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij per 
provincie aan landbouwers met een vennootschap of groepering, aan de andere 
landbouwers (natuurlijke personen) en aan alle landbouwers voor het campagnejaar 
2021

19.Uitbetaalde premiebedragen (euro) voor de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij per 
provincie aan landbouwers met een vennootschap of groepering, aan de andere 
landbouwers (natuurlijke personen) en aan alle landbouwers voor het campagnejaar 
2022

20.Aantal landbouwers met een vennootschap/groepering die voldeden aan de 
voorwaarden voor de premie voor de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij per provincie 
en per campagnejaar in de periode 2017-2022

21.Aantal landbouwers in een vennootschap/groepering met een premie ontvangen voor 
de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij per provincie en per campagnejaar in de 
periode 2017-2022

22.Aantal landbouwers jonger dan 40 jaar, niet in een vennootschap/groepering, die 
voldeden aan de voorwaarden voor de premie voor de gespecialiseerde 
zoogkoeienhouderij per provincie en per campagnejaar in de periode 2017-2022

23.Aantal landbouwers jonger dan 40 jaar, niet in een vennootschap/groepering, die de 
premie voor de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij ontvingen per provincie en per 
campagnejaar in de periode 2017-2022

24.Aantal landbouwers met een volledige bedrijfsovername die voldeden aan de 
voorwaarden voor de premie voor de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij per provincie 
en per campagnejaar in de periode 2017-2022

25.Aantal landbouwers met een volledige bedrijfsovername die voldeden aan de 
voorwaarden voor de premie voor de gespecialiseerde zoogkoeienhouderij en die 
gepaard ging met het overnemen van het quotum voor behoud van de gespecialiseerde 
zoogkoeienhouderij per provincie en per campagnejaar in de periode 2017-2022
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